

## Einverständniserklärung für die Anfertigung und Veröffentlichung von Bildaufnahmen zum Kreisausscheid der Jugendfeuerwehren des Landkreises Gotha

Name des Kindes:		
Mitglied der JF:		
Art der Veranstaltung:		Kreisausscheid der Jugendfeuerwehren des Landkreises Gotha
Bildaufnahmen durch:		Kreisjugendfeuerwehr Gotha
Termin:		20.05.2023
Zweck:		Berichterstattung und Öffentlichkeitsarbeit über die Veranstaltung der Kreisjugendfeuerwehr Gotha
Veröffentlichungsart:		
<ul><li>Internet (Homepage KJF-Gotha, Facebook)</li><li>Öffentliche Presse</li></ul>		
Ich/wir stimmen ausdrücklich zu, dass (bitte ankreuzen)		
	mein/unser Kind im Rahmen des Kreisausscheides der Kreisjugendfeuerwehr Gotha fotografiert bzw. gefilmt werden kann;	
	Personenfotos (Einzel-/Gruppenaufnahmen) von meinem/unserem Kind im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der KJF-Gotha veröffentlicht werden dürfen;	
 	Bilder von meinem/unserem Kind auch im Internet/auf der Homepage der Kreisjugendfeuerwehr Gotha sowie im Web 2.0 veröffentlicht werden dürfen. Mir/uns ist bewusst, dass über das Internet, über soziale Mediennetzwerke und Suchmaschinen eine weltweite Verbreitung erfolgt;	
	der Vorname und Familienname meines/unseres Kindes bei Bildunterschriften verwendet werden kann.	
Aus der Zustimmung zur Veröffentlichung leite ich/wir keine Rechte (z. B. Entgelt) ab. Diese Einverständniserklärung ist gegenüber der Kreisjugendfeuerwehr Gotha jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufbar. Im Falle des Widerrufs werden die Aufnahmen von der jeweiligen Plattform entfernt. Waren die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung soweit sie den Verfügungsmöglichkeiten des Veranlassers unterliegt.  Die Bildaufnahmen werden auf den Rechnern der Kreisjugendfeuerwehr Gotha gespeichert und gesichert.  Ich/wir habe/n zur Kenntnis genommen, dass beim Umgang mit den Bild- und Tonaufnahmen meines/unseres Kindes seitens der Kreisjugendfeuerwehr Gotha das Presserecht und die erforderlichen Sorgfaltspflichten eingehalten werden. Die Entscheidung über eine Veröffentlichung wird im Rahmen der erteilten Zustimmung durch die Verantwortlichen der Kreisjugendfeuerwehr Gotha getroffen.		

Ort/Datum

Unterschrift Erziehungs-/Personensorgeberechtigte